

బోలేరో బోల్తా.. ఇద్దరు మృతి



ఉత్తరూరు వద్ద బోల్తా పడిన బోలేరో

అయిజ, ఏప్రిల్ 5 : ధైవదర్శనార్థం వెళ్తుండగా బోలేరో బోల్తాపడి ఇద్దరు మృతి చెందిన ఘటన శుక్ర వారం ఉత్తరూరు సమీపంలో చోటు చేసుకున్నది.

ఎన్సె విజయభాస్కర్ కడసరం మేర కు.. కర్ణాటకలోని మీర్జాపూరు, ఇడుపునూరు గ్రామాలు చెందిన బంధువులు కర్నూల్ జిల్లాలోని మద్దిలేటి లక్ష్మీనరసింహస్వామి దర్శనార్థం శుక్రవారం ఆయా గ్రా మాలు నుంచి దాదాపు 25 మంది భక్తులు బయలుదేరారు. మార్గమధ్యలోని అయిజ మండలం ఉత్త నూర్ గ్రామ సమీపంలోని 83/ 11 కేవీ విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ సమీ పంలో బోలేరో వాహనంలో తరి త్తిన సాంకేతిక సమస్యలతో వాహనం అదుపుతప్పి బోల్తా పడింది. ప్రమా దంలో నలుగురికి తీ వ్ర గాయాలయ్యాయి. స్పందిన చుట్టుపక్కల రైతులు, ఉత్తనూర్ గ్రామ స్థులు పోలీసులకు సమా చారం అందించి, క్షతగాత్రుల ను 108లో దవాఖానకు తర లించారు. తీవ్రగాయాలునాగ ప్పు, మనోజ్, రంగప్ప, సర్వమ్మ

లోకసభ ఎన్నికలకు పటిష్ట భద్రత

• ఐటీటీపీ బలగాల డీఐజీ సురేందర్ కత్తి గద్వాల అర్బన్, ఏప్రిల్ 5 : లోకసభ ఎన్నికల్లో అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా పటిష్ట భద్రత కల్పించాలని ఐటీటీపీ బలగాల డీఐజీ సురేందర్ కత్తి ఆదేశించారు. ప్రజలు ప్రలో భాగం గురికాకుండా తమ ఓటుహక్కును వినియో గించుకుంటే చూడాలని సూచించారు. కేంద్ర బలగాలు, స్థానిక పోలీస్ అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ ముందుకెళ్లాలని ఆయన వివరించారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎన్సె వాంబర్లో లోకసభ ఎన్నికలకు సంబంధించి ఏర్పాట్లపై కో ఆర్డినేషన్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఎన్నికల సందర్భంగా జిల్లాలోని సమ స్యాత్మక గ్రామాల్లో అనుసరించాల్సిన విధివిధానాలు, సరి చూపు చెక్పోస్టుల వద్ద సగదు, మద్యం రవాణా నియంత్రణకు తీసుకుంటున్న చర్యలపై సమీక్షించారు. జిల్లాలో కొనసాగుతున్న కేంద్ర బలగాల కవాతు, వాహనాల తనిఖీలు, జిల్లాకు వచ్చే కేంద్ర బలగాలకు అవసరమైన వసతులు కల్పించే విషయంపై చర్చించారు. సమీక్షలో ఆదనపు ఎన్సె గుణశేఖర్, ఐటీటీపీ కమాండెంట్ జోషి, డిప్యూటీ కమాండెంట్ బీఎన్.రెడ్డి, డీఎస్సీ సత్యనారాయణ, సాయుధ దళ డీఎస్సీ సురేందర్ రావు, ఆసిస్టెంట్ కమాండెంట్ వివేక్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.



సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న ఐటీటీపీ బలగాల డీఐజీ సురేందర్ కత్తి

బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ జీవితం ఆదర్శం

• గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి గద్వాల అర్బన్, ఏప్రిల్ 5 : కుమ ప్రధాని, కాంగ్రెస్ శాఖ మంత్రిగా దేశ అభివృద్ధి ప్రదాతగా బాబూ జగ్జీ వన్ రామ్ ఎంతో కృషి చేశారని ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆయన చిత్రప టానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బాబూ జగ్జీ వన్ రామ్ బంధుగ, బలహీన వర్గాల ఆశోక్తి, నిరంతర కృషి వలననే కొనియాడారు. కార్యక్ర మంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బాబర్, నాయకులు నాగరేడ్డి వెంకట్రామలు, ఎంపీపీ విజయకు మార్, గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, రామేశ్వరమ్మ, మురళి తదితరులు ఉన్నారు.



గద్వాల క్యాంప్ కార్యాలయంలో బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే బండ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

కవి సమ్మేళనం విజయవంతం పాలమూరు, ఏప్రిల్ 5 : సమాజంలో భాషా వికాసం, సాహిత్య విలువలు పెంపొందించడానికి సాహిత్యం దోహదం చేస్తుందని జాతీయ సాహిత్య పరిషత్ అధ్యక్షుడు ఆచార్య కళిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని స్కాట్స్ గ్రేడ్స్ భవ నంలో శుక్రవారం తెలంగాణ మహిళా సాహిత్య సాంస్కృతిక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో కవి సమ్మేళనం, ఉషాధి పురస్కారం ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి వెంకటేశ్వర్లు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. మహిళా సాహిత్య జ్ఞాపిస్తున్నది, జగపతిరావు, లక్ష్మణ్ గౌడ్ ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబ్ నగర్ నారాయణపేట

3 మహబూబ్ నగర్, శనివారం 6 ఏప్రిల్ 2024 MAHABUBNAGAR NARAYANPET



- పాలమూరులో ఐటీ వెలుగులు ప్రసరించేనా.. ?
- పథకం ప్రకారమే కొందరి దుష్ప్రవారం
- జీరో పర్సెంట్ కాలుష్య రహితంగా లిథియం గిగా బ్యాటరీ కంపెనీ
- గతంలోనే 13 కంపెనీలతో కేసీఆర్ సర్కారు ఎంవోయూ
- మూడు కంపెనీల కార్యకలాపాలు
- ప్రశ్నార్థకంగా కంపెనీల రాక
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సపోర్ట్ లేక రానంటున్న మిగతా కంపెనీలు
- ఆందోళనలో నిరుద్యోగులు

ఈత కోసం..

ఈత కోసం కొందరు యువకులు 12 కిలోమీటర్ల ప్రయాణించి సరదాను తీర్చుకుంటున్నారు. శివనంపల్లె గ్రామ సమీపంలోని బావిలో గద్వాల మండలం లేపల్లె గ్రామానికి చెందిన పలువురు వచ్చి ఈత కొడుతున్నారు. వారి గ్రామాల పరిధిలో అన్ని బోరుబావులు ఎండిపోవడంతో నిత్యం బైకల్ పై వచ్చి స్నీమ్మ చేస్తున్నారు.

నేడు రైతుల సమస్యలపై వనపర్తిలో ధర్మా

వనపర్తి, ఏప్రిల్ 5 : రైతుల సమస్యలపై మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శనివారం కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా నిర్వహించనున్నట్లు స్పష్టమైంది. జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాడమ్ శుక్రవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. పంటలు నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరానికి రూ.25 వేలు, అత్యవసరం తప్పిపోయిన రైతులకు ఎక్స్ గ్రేడ్ యా చెల్లించాలని కోరుతూ ఆందోళన నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ ఎస్ మండల, పట్టణ, గ్రామాల అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు, కార్యకర్తలు, రైతులు హాజరు చేశారు.

దివిటిపల్లి ఐటీ పార్కుపై శీతకన్ను

దివిటిపల్లి సమీపంలోనే కేటాయింబారు. రాష్ట్రంలోని ప్రముఖ కంపెనీ అయిన అమరరాజ ఈ ఐటీ పార్కుపై శీతకన్ను చిల్లరే ప్రభుత్వం అంకురార్పణ చేసింది. జీరో పాల్యుటైడ్ ఈ గిగా ఫ్యాక్టరీని నిర్మిస్తున్నారు. కంపెనీ ఏర్పాటుతో రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థ బలోపేతమయ్యే అవకాశం ఉన్నది. గత కొన్ని రోజులుగా కొందరు ఆందోళనలు చేపడుతున్నారు. ఇటు ఐటీ పార్కు, అటు ఈ ఐటీ ఫ్యాక్టరీపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విధానమేమిటో తెలియక అధికారులు తలలు పట్టుకుంటున్నారు.

13 కంపెనీలతో ఎంవోయూ వలసలు, కరువుకు నిలయమైన మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ఐటీ ఐటీ పార్కు నిర్మాణం ఒక విప్లవాత్మకమైన మార్పును తీసుకువచ్చింది. కేసీ ఆర్ ప్రభుత్వం సుమారు 13 కంపెనీలతో ఎంవోయూ కుదుర్చుకున్నది. ప్రస్తుతం మూడు కంపెనీలు మాత్రమే ఇక్కడి నుంచి వారి కార్యకలాపాలు సాగిస్తున్నాయి. జాతీయ రహదారి 44కు అతి సమీపంలో, దివిటిపల్లి శివారులో ఏర్పాటు చేసిన ఐటీ పార్కులో చుట్టుపక్కల భూముల ధరలకు రెట్టికొచ్చాయి. ఎకరాకు రూ.4 నుంచి 5 లక్షలు వరకు భూముల ధరలు నేడు రూ.కోటి నుంచి రూ.కోటిన్నరకు చేరాయి. హైవే నుంచి సుదూరం ఏర్పాటు మీదుగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రానికి నాలుగు రోడ్ల రహదారి నిర్మాణమైంది. హైదరాబాద్ నుంచి తరలివచ్చే ఐటీ ఉద్యోగులకు ఈ రోడ్డు ఎంతో ఉపయోగపడుతున్నది. దివిటిపల్లి, అంబటిపల్లి, ఎదిర గ్రామాలతోపాటు మహబూబ్ నగర్, జడ్పల్లె, భూత్పూర్ ప్రాంతాలు ఊహించిన రీతిలో అభివృద్ధిలో పరుగులు పెట్టే అవకాశమున్నది. అయితే రేపంతో సర్కారు ఏటిపల్లి దృష్టి సారించకపోవడంతో ఐటీ ఏర్పాటు ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకారం లేకుండా ఏర్పాటు చేయలేమని సదరు కంపెనీ నిర్వాహకులు అభిప్రాయపడుతున్నట్లు తెలిసింది.

దేశంలోని తొలి గిగా ఫ్యాక్టరీ ఇక్కడే.. ఎలక్ట్రానిక్ యుగం పరుగులు తీస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలోని మహబూబ్ నగర్ ఐటీ పార్కులో రూ.9వేల కోట్ల పెట్టుబడితో అమరరాజా కంపెనీ లిథియం గిగా ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణానికి ముందుకొచ్చింది. ఈ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణంతో ఇక్కడ తయారయ్యే బ్యాటరీలు దేశంలోనే తొలి వాహనాలకు ఎంతో ఉప

యోగం కానున్నాయి. ఇది దేశంలోనే తొలి గిగా ఫ్యాక్టరీ. దీంతో మహబూబ్ నగర్ ప్రాంతాల్లో వేలాదిమందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు లభించనున్నాయి. ప్రస్తుతం ఈ కంపెనీ పనులు శరవేగంగా కొనసాగుతున్నాయి. యూఎస్, చైనా, యూరప్ వంటి అభివృద్ధి చెందిన దేశాల్లో ప్రస్తుతం వ్యాప్యంగా సుమారు 240 గిగా ఫ్యాక్టరీల విప్లవానికి నాయకత్వం వహిస్తున్నాయి. మనదేశంలో మహబూబ్ నగర్ ప్రాంతంలో ఏర్పాటు కానుండడంతో ఇక్కడి ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మరంత మెరుగు పడనున్నాయి. జీరో పర్సెంట్ కాలుష్య రహితంగా కంపెనీని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం పూర్తయితే ఇతర అనుబంధ పరిశ్రమలు పెట్టుబడులు ఈ ప్రాంతానికి తరలివచ్చే అవకాశమున్నది. సభ్యులు, సర్వీస్ ప్రొవైడర్లు రావడంతో ఆదనపు ఉద్యోగావకాశాలు వచ్చాయని భావిస్తున్నారు.



లిథియం గిగా ఫ్యాక్టరీ వద్దని కొన్ని రోజులుగా కొందరు ఆందోళనకు దిగుతున్నారు. కానీ పూర్తిగా

- వలసవాదినీ తరిమికొట్టండి
- అమరుల త్యాగం మరువలేనిది
- బీఆర్ఎస్ నాగరకర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్
- కాంగ్రెస్ ప్రతీకారాలు మాని పాలనపై దృష్టి పెట్టాలి
- గులాబీ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు గువ్వల బాలరాజు

బీఆర్ఎస్ నాయకులు కలిసికట్టుగా లోకసభ ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం గువ్వల బాలరాజు మాట్లాడుతూ అక్రమ మైనార్టీ తప్పక కాలను నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బల్యూర్ మండలం మైలారంలో ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉండగానే ప్రభుత్వం అండకో కొంతమంది అక్రమ మైనార్టీ తప్పక కాలను నిలిపివేయాలని పార్టీ శ్రేణులతో బీఆర్ఎస్ అందియ్య తగా మైలారం బయలుదేరితే ప్రభుత్వం అభ్యంతరం శివారులోనే పోలీసులతో అడ్డుకున్నదని విమర్శించారు. గతంలో సేవ్ నల్లమల పేరుతో కేంద్రం బలవంతంగా యువనియం తప్పక కాలను నిలిపివేయాలని ప్రయత్నిస్తే అసెంబ్లీ సాక్షిగా అడ్డుకున్నారని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రంలో ప్రతిపక్ష నాయకులపై పగలు, ప్రతీకారాలను చక్కని పెట్టి ప్రజాపాలనపై దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. అణచివేత ప్రభుత్వం అణచివేతగా భావిస్తే దాడులకు ప్రతి దాడులు తప్పవని హెచ్చరించారు. సమావేశంలో నాయకులు అరాధిరావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్ల సర్పం హగార్డ్, పదర జెడ్పీటీసీ రాంబాబునాయక్, పంగూరు ఎంపీపీ భీమమ్మ, లాలయ్యగౌడ్, పిపిసీసీసీ చైర్మన్ నరసయ్యయాడమ్, గోపాలరెడ్డి, పలువురు జెడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు, మాజీ సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

ఇఫ్టార్ విందు

వివిటిపల్లి సమీపంలో నిర్మాణంలో ఉన్న అమరరాజా లిథియం బ్యాటరీ కంపెనీ

వికృతకు నిదర్శనం

• ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్కారెడ్డి ఇద్దరు టౌన్ : విందులో పాల్గొన్న ఎంపీ మన్నె, మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్కారెడ్డి

ఇద్దరు టౌన్, ఏప్రిల్ 5 : ఇఫ్టార్ విందులు వికృత నిదర్శనం మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాసరెడ్డి, ఇద్దరు మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్కారెడ్డి అన్నారు. మున్సిపాలిటీలోని 18వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మొఖిద్ సగ్గుహంత్ శుక్రవారం రాత్రి ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్టార్ విందుకు మన్నె, లక్కారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మతగురువులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసిన అనంతరం మున్సిపలకు ఖర్చుపడ్డ అతిపెరిచి ఉపవాసదీక్షను విరమించ జేశారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ మైసూర్ నాయకులతో కలిసి ఎంపీ మన్నె, లక్కారెడ్డి విందులో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీ చైర్మన్ చైర్మన్ యాదయ్య, మున్సిపల్ చైర్మన్ లక్ష్మి, కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తి దారుణ హత్య

నారాయణపేట, ఏప్రిల్ 5 : పట్టణంలోని శావక హన కాలనీలోని గొర్రెల వడకాల వద్ద గురువారం రాత్రి ఉ. వ్యక్తిని హత్య చేసి కాల్చివేసిన సంఘటన చోటుచేసుకున్నది. డీఎస్సీ లింగయ్య శుక్రవారం ఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. పట్టణానికి చెందిన దాసరి మూతి (40) హైదరాబాద్ లో కూలి పనులు చేస్తూ తీవ్రం సాగించేవారు. నాలుగు రోజుల కిందట పట్టణానికి వచ్చాడని, గురువారం రాత్రి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు రాళ్లతో కొట్టి చంపి మృతదేహాన్ని కాల్చి వేసినట్లు తెలిపారు. డాగ్ స్కాన్, క్షాన్ బీతో విచారణ చేపట్టి, త్వరలోనే నిందితులను పట్టుకుంటామని తెలిపారు.

స్థానికుడిని ఆదరించాలి



అచ్చంపేటలో ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

అచ్చంపేట టౌన్, ఏప్రిల్ 5 : తెలంగాణ సాధనలో అమరుల త్యాగం మరువలేనిది.. వలసవాదినీ తరిమికొట్టండి.. స్థానికుడిని ఆదరించాలి.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాగ రికర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం అచ్చంపేటలోని బీకే ఫంక్షన్ హాల్లో బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యక్రమ గువ్వల బాలరాజు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన నాగరకర్నూల్ పార్లమెంట్ సన్నాహక సమావేశానికి ఆర్ఎస్సీ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. అధికారం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ



పార్లమెంట్ సన్నాహక సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



మాట్లాడుతున్న గువ్వల బాలరాజు